

## Интересная экспозиция в музее

ПЕРЕСЛАВЛЬ. После коренной переделки в местном краеведческом музее открылся «Отдел природы». Компактная экспозиция, размещённая в четырёх залах, показывает геологию края и её главные природные богатства: Плещеево озеро, торфяные болота, лес. Животный мир представлен биологическими группами. Экспозицию художественно оформил научный сотрудник музея А. А. Зеленков. Среди экспонатов — труды переславских краеведов о природе (С. С. Геммельман, Г. А. Карташевский, профессор А. Ф. Дюбюк, профессор П. Г. Борисов, В. А. Варенцов и другие), а также художественные произведения М. М. Пришвина, А. Н. Островского, раскрывающие красоту здешней природы.

С. Васильев.

В черновике сказано, что выставка открыта 8 ноября 1958 года. Черновик в Переславском музее-заповеднике, ПЗМ-22457, лист 82. — Ped.

<sup>\*</sup>Васильев, С. Д. Интересная экспозиция в музее / С. Д. Васильев // Северный рабочий. — 1958. — 4 декабря. —